
 
 

P O L S K I E  T O W A R Z Y S T W O  O C H R O N Y  P T A K Ó W  

Sekretariat  PTOP; ul .  Ciepła 17; 15 -471 Białystok  

tel./fax. 0856642255; tel.0856754862; e-mail.: sekretariat@ptop.org.pl 
 

Białystok, dn. 14 kwietnia 2015 r. 
  

      
 

Nr postępowania: CI-9/2014 

 

Polskie Towarzystwo Ochrony Ptaków z siedzibą w Białowieży 17-230, ul. Kolejowa-Wejmutka 

(adres korespondencyjny: Sekretariat PTOP, ul. Ciepła 17, 15-471 Białystok), zwane dalej 

„Zamawiającym”, w oparciu o przepisy Regulaminu Zawierania Umów Polskiego Towarzystwa 

Ochrony Ptaków (dalej „Regulamin”), w związku z ogłoszeniem przetargu w trybie art. 701-705 KC 

na realizację zadania pn.:  

wykonanie ogrodzenia działek przeznaczonych pod wypas dla koników polskich, 

będącego częścią projektu: POIS.05.01.00-00-328/10 „Czynna ochrona cietrzewia na terenie 

obszaru specjalnej ochrony ptaków Natura 2000 Puszcza Knyszyńska – etap II - zadania 

wchodzącego w zakres powyższego projektu, współfinansowanego przez Unię Europejską ze 

środków Europejskiego Funduszu Rozwoju Regionalnego w ramach Programu Infrastruktura  

i Środowisko oraz Narodowy Fundusz Ochrony Środowiska i Gospodarki Wodne, informuje że  

w przedmiotowym postępowaniu wpłynęły następujące pytania wykonawców: 

Pytanie 1: 
W ogłoszeniu o przetargu znajduje się zapis: "wyrównać teren w pasie powstałym po usunięciu 
drzew i krzewów w sposób umożliwiający przejazd (do równania można zastosować grunt 
mineralny dostarczony z zewnątrz)". Czy Zamawiający dopuszcza pozostawienie w pasie 
przejazdowym istniejącej wyrównanej powierzchni torfowej, czy też należy uwzględnić wymianę 
lub nawiezienie gruntu? Jaką objętość gruntu do wymiany, czy dowiezienia należy ująć w wycenie, 
lub w jaki sposób określić tą objętość?  
 
Odpowiedź 1: 
Zamawiający dopuszcza pozostawienie w pasie przejazdowym istniejącej wyrównanej powierzchni 
torfowej.  
 
Pytanie 2: 
W ogłoszeniu o przetargu data składania wyznaczona jest na dzień 21 kwietnia do godziny 10:00 
natomiast otwarcie na dzień 23 kwietnia godzina 10:10. Czy powyższe daty i godziny są zgodne z 
rzeczywistością czy nastąpił błąd? 
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Odpowiedź 2: 
Zamawiający prostuje oczywistą omyłkę pisarską jaka zaistniała w rozdz. X pkt 3 ogłoszenia o 
przetargu (zamieszczone na stronie  Zamawiającego w dn. 7 kwietnia 2015 r.), a polegającą na 
rozbieżności w dacie składania i otwarcia ofert w przedmiotowym przetargu - składanie ofert 
zgodnie z ogłoszeniem przesłanym do publikacji w Dz. U. UE następuje do dn. 23 kwietnia 2015 
r., do godz. 10.00. 
 
 

 


